

СПАСИБО ЗА ЖИЗНЬ!

ИЗ ПОЧТЫ

Дорогая редакция, я жительница Ленинграда. Хочу выразить огромную благодарность врачам и медсестрам Орловского медицинского научно-практического центра новых технологий

"Авиценна". Они спасли мне жизнь, после того как в моем родном городе мне сказали, что мой случай безнадежный. По счастливой случайности я оказалась в Орле.

Особенно я хотела бы поблагодарить врача С.А. Пехте-

рева и медсестру О.Е. Уварову. Сергей Александрович — специалист высокого класса, после первых дней назначенного им лечения приступы прекратились. У него поистине золотые руки и доброе сердце. В наше непростое время, когда

за все надо платить, меня поставили на ноги совершенно бесплатно.

Низкий вам поклон, добрые люди!

Мария БОБРОВА,
г. Санкт-Петербург.



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу:
302000, ГСП,
г. Орёл,
ул. Брестская, 6.

ВОПРОС — ОТВЕТ

ЕСЛИ ВРАЧ ОТКАЗАЛ...

Мне 74 года, я инвалид второй группы, перенесла два инфаркта. С трудом обслуживаю себя, а чтобы кто-то помог мне с уборкой в квартире, надо заплатить, но с моей пенсией это невозможно. Врач выписывает мне бесплатно четыре лекарства, но у меня столько болезней, что остальные лекарства приходится покупать за свои деньги — выходит рублей на 500.

Пришла я к своему участковому врачу в поликлинику при больнице Боткина, чтобы спросить об изменении группы инвалидности. Мне ответили, что я не могу переоцениться, а почему — не объяснили. Проконсультируйте, пожалуйста, к кому обращаться, если участковый терапевт отказывает в направлении на медико-социальную экспертизу?

Мария З.
Инвалид 2-й группы.

На ответ читательницы отвечает исполнительный директор Орловского территориального фонда обязательного медицинского страхования Л.Г. ШТЕЛЬМАХ:

— На ваше письмо о разъяснении правил направления на медико-социальную экспертизу (МСЭ) сообщаем: при отказе участкового врача в заполнении посылочного листа на МСЭ для переоценки группы инвалидности больной может обратиться к заместителю главного врача по клинично-экспертной работе.

КОММУНАЛЬЩИКАМ ВЫДАНО ПРЕДПИСАНИЕ

РЕЗОНАНС

Жители дома № 12/3 по улице Карачевской в Орле обратились в редакцию "Орловской правды" с просьбой проверить правомерность строительства гаражей во дворе своего дома.

Об этой ситуации и реакции чиновников на коллективную жалобу людей можно узнать из недавно опубликованного в нашей газете материала "Грибок, скамейка и... четыре гаража" ("Орловская правда" от 8.07.2005 г.).

В числе прочих неудобств, связанных с развернувшимся строительством на территории и без того тесного двора новых гаражей, жители дома № 12/3 назвали и мусорную проблему. Дело в том, что на пути гаражестроителей встали мусорные баки. Их, недолго думая, передвинули в центр двора — под самые окна. Таким образом, у живущих здесь людей появились новые "радости" — "вонь и зеленые мухи, летящие в окна".

Мы направили это коллективное письмо в территориальное управление Федеральной

службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (управление Роспотребнадзора) по Орловской области: ибо какое же тут благополучие, коли мусорки красуются и воняют в нескольких метрах от окон?..

Как сообщил редакции руководитель Роспотребнадзора по Орловской области Г.Л. Захарченко, письмо жителей дома № 12/3 было рассмотрено 24.06.2005 г. с выходом на место совместно с представителем ЖЭУ № 2. В результате проверки установлено, что на момент обследования факты, изложенные в жалобе, подтвердились: контейнерная площадка перенесена самовольно... Мусорные баки установлены на необорудованной контейнерной площадке на расстоянии около 15 метров от

жилого дома № 12/3 по ул. Карачевской.

На основании вышеизложенного ЖЭУ № 2 было выдано предписание № 192 от 24.06.2005 г. об организации и оборудовании нового места для размещения контейнерной площадки в соответствии с п. 2.1.3 СП № 4690-88 "Санитарное содержание территории населенных мест".

Остается надеяться, что обратившиеся в нашу газету жильцы двенадцатого дома теперь будут избавлены от сомнительного удовольствия любоваться из своих окон мусорными бачками и отмахиваться от упитанных мух.

Правда, не совсем понятно, почему крайним (ему было выдано упомянутое в ответе из Роспотребнадзора предписание) в этой мусорной истории оказался ЖЭУ № 2, а не наплевавший на жильцов дома № 12/3 инициатор гаражного строительства.

С. НИКОЛАЕВ.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

ДОЖДЬ ПОМОГ

В редакцию обратилась жительница улицы Елецкой в Орле Хрыкова с жалобой на действия работников "Орелводоканала", которые "выписывают и предъявляют счета на полив огорода". В подтверждение своих слов читательница прислала копии извещений на оплату, а также акта определения величины поливочной площади приусадебного участка, на основании которого исчислялась сумма выплат за общий объем потребления воды.

"Мне 65 лет, — сообщила автор письма. — Я живу одна, пенсия 1776 рублей. Из-за повышенного давления я еле привожу из колонки питьевую воду, а о поливе не может быть и речи. Во дворе у меня две бочки для сбора воды — я ее использую для мытья

обуви, картошки и т.д. Вода эта не используется полностью..."

Разобраться в ситуации помогла начальник отдела по работе с населением МПП "Орелводоканал" Л.М. Бородина. По указанному в письме адресу была организована проверка, в результате которой выяснилось, что, действительно, у Хрыковой имеются две емкости на 200 литров, наполненные водой.

"На основании вышеизложенного, — сообщает в официальном ответе гендиректора "Орелводоканала" А.Т. Никулина, — начисление на полив приусадебного участка в 2005 году производится не будет".

Так что дождливое лето помогло пенсионерке избавиться от дополнительных денежных расходов.

Г. ЕФИМОВА.

О ТОМ, ЧТО ВОЛНУЕТ

ПАМЯТНИК ... В ПРИДАЧУ К ПОМИДОРАМ?

Я нередко бываю на продуктовом рынке, расположенном возле магазина "Звездный" в Северном районе Орла. И меня волнует такой вопрос. Неужели в Северном районе самая большая смертность населения в городе, чтобы на небольшой площади этого продуктового рынка расположить одну за другой аж три торговые палатки по изготовлению надгробий?

По-моему, здесь не считаются с людьми, ведь мы вынуждены покупать продукты для жизни рядом с "похоронным бюро". В других городах я такого не встречала, подобные услуги оказываются во всяком случае не на продовольственном рынке. Этичнее было бы отвести площадку для этих товаров где-нибудь возле Северного протомарного рынка (не на его территории). Там и авторынок есть, легче договориться о доставке.

В. ПШЕНИЧНАЯ.

Мы направили это письмо для комментария в городскую администрацию.

"Управлением торговли и потребительского рынка г. Орла внимательно рассмотрено обращение В. Пшеничной по поводу установки палаток по торговле надгробиями на территории рынка ООО "Ресурс-Развитие" (ул. Маринченко), — сообщил редакция начальник управления А.М. ЛАЗАРЕВ. — Действительно, на момент проверки торговлю памятниками и надгробиями осуществляли три индивидуальных предпринимателя, у которых имеются договоры с рынком на один год.

Руководителю рынка С.В. Маслову рекомендовано по истечении срока аренды не продлевать договоры с предпринимателями, реализующими данную группу товаров, найти другое место для торговли.

В настоящее время образцы изделий находятся в торговом помещении, а на витринах представлены только фотографии ритуальных изделий".

